

国内

雅鲁藏布江下游水电工程开工

雅鲁藏布江下游水电工程开工仪式,7月19日上午9时许,在西藏自治区林芝市米林水电站坝址举行。

雅鲁藏布江下游水电工程位于西藏自治区林芝市。工程主要采取截弯取直、隧洞引水的开发方式,建设5座梯级电站,总投资约1.2万亿元。工程电力以外送消纳为主,兼顾西藏本地自用需求。 据新华社

60岁及以上银发网民规模达1.61亿人

21日,中国互联网络信息中心在京发布第56次《中国互联网络发展状况统计报告》。《报告》显示,截至6月,我国网民规模达11.23亿人,互联网普及率达79.7%;60岁及以上银发网民规模达1.61亿人。

据中国互联网络信息中心

多部门调拨3.3万件中央救灾物资支持粤琼台风救灾救助

7月20日,针对台风“韦帕”造成广东、海南两省大量群众紧急避险转移以及后续可能带来的持续性强风、强降雨影响,国家防灾减灾救灾委员会办公室、应急管理部会同国家粮食和物资储备局紧急向两省调拨折叠床、夏凉被、毛巾被、家庭照明灯等3.3万件中央救灾物资。据人民日报客户端

三家外卖平台被约谈

18日,市场监管总局约谈饿了么、美团、京东三家平台企业,要求相关平台企业严格遵守法律法规规定,严格落实主体责任,进一步规范促销行为,理性参与竞争,共同构建消费者、商家、外卖骑手和平台企业等多方共赢的良好生态,促进餐饮服务行业规范健康持续发展。

图文均据央视新闻



国际

伊朗同意与欧洲三国7月25日举行新一轮谈判

当地时间21日凌晨,总台记者获悉,应欧洲国家要求,伊朗同意与伊核协议中的英、法、德三个欧洲国家代表举行新一轮谈判。此前,英法德三国警告称,如果谈判不重启,将推动重新对伊朗实施国际制裁。本次副外长级别的谈判将于周五(25日)在伊斯坦布尔举行,谈判将围绕伊朗核计划展开。伊朗将派出拉万奇与加里巴巴迪两位副外长。

近期,英、法、德三国威胁称,将通过“快速恢复制裁”机制恢复对伊朗的制裁。所谓“快速恢复制裁”机制,指伊核协议参与方如认定伊朗违反协议内容,可快速恢复此前联合国对伊朗实施的制裁。

据央视新闻

韩国拟允许个人赴朝鲜旅游官方称正推进对朝政策改善

7月21日,韩国统一部发言人具炳衫在回应媒体有关韩方正在考虑允许个人赴朝鲜旅游的报道时表示,韩国政府正在研究制定并推进改善与朝鲜关系的政策,旨在缓解朝鲜半岛紧张局势。

他还表示,他理解个人旅游并不违反国际制裁。韩国总统李在明本月3日在就职一个月时曾表示,要以对话合作开启朝鲜半岛和平共存之路。

据央视新闻

索赔百亿美元! 特朗普起诉默多克和新闻集团



美国总统唐纳德·特朗普18日起诉传媒大亨鲁珀特·默多克和新闻集团、道琼斯公司以及《华尔街日报》两名记者等相关方,指控《华尔街日报》前一天所发表特朗普与已故美国富商杰弗里·爱泼斯坦的报道涉嫌诽谤。

针对上述对象,特朗普寻求100亿美元赔偿。路透社报道,这一索赔金额远超近期赔偿额度最大的诽谤判决或和解。

图文均据新华社

一句话新闻

21日,中国军队国际形象网宣片《The Guardians(守护)》在海内外多语种同步上线。

据人民日报客户端

20日,第三届链博会闭幕。本届链博会现场中外参展企业和机构达到1200家,现场共签署合作协议、达成合作意向超过6000项。

据央视新闻

19日,国家出口管制工作协调机制办公室组织多部门,部署推进打击战略矿产走私出口专项行动。

据央视新闻

近日,国家发改委、财政部等7部门共同印发通知,多举措促进外商投资企业境内再投资,更大力度吸引和利用外资。

据央视网

7月中下旬,中国与越南将在广西举行“携手同行-2025”陆军联合训练,这是中越双方首次开展陆军联训。

据央视新闻

北京时间20日,2025游泳世锦赛花样游泳集体自由自选决赛,中国队获得冠军,实现该项目四连冠。

据人民网

截至今年6月底,我国5G基站总数达到455万个,5G移动电话用户达11.18亿户,用户普及率超79%。

据人民网

当地时间20日,日本广播协会发布的出口民调显示,自民党和公明党组成的执政联盟在本次日本国会参议院选举中难以维持过半议席。

据央视新闻